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第３回古平町議会臨時会 第１号 

 

平成２７年７月６日（月曜日） 

 

〇議事日程 

   １ 会議録署名議員の指名                              

   ２ 会期の決定                                   

   ３ 議案第３６号 平成２７年度清川団地建設工事請負契約の締結について        

   ４ 諮問第 ２号 人権擁護委員候補者の推薦について                 

 

〇出席議員（１０名） 

議長１０番 逢 見 輝 続 君       １番 木 村 輔 宏 君 

   ２番 堀     清 君       ３番 真 貝 政 昭 君 

   ４番 岩 間 修 身 君       ５番 寶 福 勝 哉 君 

   ６番 池 田 範 彦 君       ７番 山 口 明 生 君 

   ８番 髙 野 俊 和 君       ９番 工 藤 澄 男 君 

 

〇欠席議員（０名） 

 

〇出席説明員 

   町       長    本  間  順  司  君 

   副   町   長    田  口  博  久  君 

   教   育   長    成  田  昭  彦  君 

   総 務 課 長             藤  田  克  禎  君 

   企 画 課 長             小  玉  正  司  君 

   民 生 課 長             和  泉  康  子  君 

   保 健 福 祉 課 長             佐  藤  昌  紀  君 

   産 業 課 長             宮  田  誠  市  君 

   建 設 水 道 課 長             本  間  好  晴  君 

   会 計 管 理 者    白  岩     豊  君 

   教 育 次 長             佐 々 木  容  子  君 

   産 業 課 長 補 佐             井  本  将  義  君 

   総 務 係 長             高  野  龍  治  君 

   建 築 係 長             大  原  康  弘  君 

 

〇出席事務局職員 
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   事 務 局 長             本  間  克  昭  君 

   議事係長兼総務係長             中  村  貴  人  君
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開会 午前１０時００分 

〇議会事務局長（本間克昭君） 本日の会議に当たりまして、出席状況についてご報告申し上げま

す。 

 ただいま議員10名全員が出席されております。 

 説明員は、町長以下14名の出席でございます。 

 以上です。 

 

    ◎開会の宣告 

〇議長（逢見輝続君） ただいま事務局長の報告どおり10名全員の出席を見ております。 

 よって、定足数に達しております。 

 ただいまから平成27年第３回古平町議会臨時会を開会いたします。 

 

    ◎開議の宣告 

〇議長（逢見輝続君） 直ちに本日の会議を開きます。 

 

    ◎日程第１ 会議録署名議員の指名 

〇議長（逢見輝続君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、４番、岩間議員及び５番、寶福議員のご両名をご指名いたします。 

 

    ◎日程第２ 会期の決定 

〇議長（逢見輝続君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日限りにしたいと思います。これにご異議ございませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（逢見輝続君） 異議なしと認めます。 

 よって、会期は本日１日限りとすることに決定いたしました。 

 

    ◎日程第３ 議案第３６号 

〇議長（逢見輝続君） 日程第３、議案第36号 平成27年度清川団地建設工事請負契約の締結につ

いてを議題といたします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。 

〇建設水道課長（本間好晴君） 議案第36号 平成27年度清川団地建設工事請負契約の締結につき

まして提案理由のご説明を申し上げます。 

 本工事請負契約の締結につきましては、地方自治法第96条第１項第５号及び議会の議決に付すべ

き契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定によりまして、議会の議決を要すること

となってございます。そのようなことから、本議会に議決を求める提案をしたところでございます。 
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 では、工事請負契約の締結の内容でございますが、１、工事名、平成27年度清川団地建設工事。 

 ２、契約の方法、指名競争入札による契約。本指名競争入札につきましては、７月２日に実施い

たしまして、翌７月３日に仮契約を締結してございます。 

 ３、契約金額、7,776万円でございます。 

 ４、契約の相手方、住所、古平郡古平町大字港町３番地、氏名、株式会社福津組代表取締役社長、

福津隆範。 

 以上、よろしくご審議の上、ご決定賜りますようお願い申し上げます。 

〇議長（逢見輝続君） 説明が終わりましたので、これから質疑を行います。質疑ございませんか。 

〇３番（真貝政昭君） 今回の入札の最低制限価格の設定をしておりますけれども、この価格につ

いての考え方をお聞かせ願います。 

〇建設水道課長（本間好晴君） 最低制限価格の制度導入につきましては、古平町かねてから導入

してございます。これは、町の例規集、今手元にございませんが、最低制限価格はこういうふうに

して定めますという基準がございます。それに基づいて設定して算出したところでございます。 

〇３番（真貝政昭君） 具体的に説明してください。 

〇建設水道課長（本間好晴君） では、要領の第３条を読み上げますと建設工事の最低制限価格は

次の各項に定める額の合計額に100分の108を乗じて得た額とすると。まず、税抜きの価格でやって、

さらにそれに100分の108を乗ずるという本則でございます。直接工事費の額に10分の9.5を乗じる

と。それから、共通仮設費の額に10分の９を乗じると。それから、現場管理費の額に10分の8.5を乗

じると。最後に、一般管理費の額に10分の6.5を乗じると。その合算した額が予定価格の９割を超え

る場合は９割としますと。そういった算出方法になってございます。 

〇議長（逢見輝続君） ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（逢見輝続君） ないようですので、質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（逢見輝続君） ないようですので、討論終わります。 

 これから議案第36号 平成27年度清川団地建設工事請負契約の締結についてを採決いたします。 

 お諮りします。本案は、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（逢見輝続君） 異議なしと認めます。 

 よって、本案は原案のとおり可決されました。 

 

    ◎日程第４ 諮問第２号 

〇議長（逢見輝続君） 日程第４、諮問第２号 人権擁護委員候補者の推薦についてを議題といた

します。 

 本案について提案理由の説明を求めます。 
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〇副町長（田口博久君） ただいま上程されました諮問第２号 人権擁護委員候補者の推薦につい

て提案理由をご説明申し上げます。 

 本件は法務大臣が委嘱する本町の人権擁護委員のうち、田畑正氏の任期満了による同氏の再任の

推薦に関するものです。人権擁護委員法第６条によりまして、委員の推薦は議会の意見を聞いて推

薦しなければならないこととされておりますので、本提案となったものでございます。 

 記といたしまして、住所、古平郡古平町大字浜町60番地、氏名、田畑正、昭和28年６月８日生ま

れ。 

 参考にありますように現在の任期が平成24年７月１日から平成27年９月30日までとなっており、

今回の推薦は３期目となります。 

 なお、同氏の現在の任期は当初６月30日までの３年間でございましたが、法務省の発令日の統合

により９月30日まで延長されており、この間の札幌法務局小樽支局との連絡の不備から本来６月定

例会で提案すべきところでしたが、今回の提案となりましたことをおわび申し上げますとともに、

今後は一層連携を深め、遺漏のないよう事務を進めていきたいと考えておりますので、よろしくお

願いいたします。 

 以上、説明とさせていただきますので、よろしくご審議の上、ご同意賜りますようよろしくお願

い申し上げます。 

〇議長（逢見輝続君） 説明が終わりました。 

 暫時休憩いたします。 

 

休憩 午前１０時１０分 

再開 午前１０時１０分 

 

〇議長（逢見輝続君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

 お諮りします。本件は、異議のないものとして答申したいと思いますが、これにご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（逢見輝続君） 異議なしと認めます。 

 よって、諮問第２号 人権擁護委員候補者の推薦については異議ないものとして答申することに

決定いたしました。 

 

    ◎閉会の宣告 

〇議長（逢見輝続君） これで本日の日程は全て終了いたしました。 

 会議を閉じます。 

 平成27年第３回古平町議会臨時会を閉会いたします。 

閉会 午前１０時１１分
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 上記会議の経過は、書記        の記載したものであるが、その内容の相違な

いことを証するためにここに署名する。 
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